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Povodom deset mjeseci od objavljivanja dokumenata iz slučaja "Pandora" 
direktor Istraživačkog centra MANS-a poručio je da Pandora papiri i ofšor šema
za skrivanje imovine i prihoda koju su uspostavili predsjednik Crne Gore, Milo
Đukanović, i njegov sin ostaju i dalje test za novo, reformisano tužilaštvo i
indikator koji će pokazati da li Đukanović i njegova klika i dalje imaju "svoje ljude"
u tom sistemu. Osim političke podrške, ključan faktor će biti hrabrost novog tužioca
da javno progovori o Pandori i dokle se u toj istrazi stiglo, kao i da li postoje pritisci
da se ona obustavi ili obesmisli.                                                                                  02/07/2022
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U intervjuu za nezavisni nedeljnik Monitor izvršna direktorica NVO MANS-a
ističe da "Nijedna, a posebno manjinska Vlada, ne može imati legitimitet da o tako
značajnim stvarima, poput ugovora sa SPC-om, koje duboko dijele crnogorsku
javnost, pregovara iza njenih – leđa".
Kompletan intervju Podjele umjesto borbe protiv korupcije možete pročitati na
linku u nastavku: https://www.monitor.co.me/vanja-calovic-mans-podjele-
umjesto-borbe-protiv-korupcije/                                                                         08/07/2022
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Dokumentacija do koje je došao Istraživački centar MANS-a pokazuje da
kompanija “Carinvest”, u vlasništvu porodice predsjednika budvanske opštine
Marka Bata Carevića, pokušava da primora Vladu Crne Gore da joj za 1,2 miliona
eura proda zemljište na Krimovici koje ova kompanija uzurpira još od 2015.
godine. U okviru dokumentacije koju je Carević predao u pokušaju da legalizuje
jedan od objekata izgrađenih na Krimovici, on je pred notarom “pod punom
moralnom, materijalnom i krivičnom odgovornošću izjavio da je svojim sredstvima
na tuđem zemljištu izgradio objekat” koji je bio predmet legalizacije i na taj
način priznao izvršenje krivičnog djela uzurpacije državnog zemljišta.   
                                                                                                                                                  15/07/2022
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Nakon tri godine zakašnjenja prva dionica autoputa Smokovac - Mateševo
svečano je otvorena na Dan državnosti 13. jula, pri čemu je rok za završetak
radova probijan dva puta. U međuvremenu je i cijena projekta uvećana za
makar 100 miliona. MANS insistira na pitanju odgovornosti zbog činjenice da
se 41 kilometar autoputa gradio sedam godina, što je, nezabilježeno u svijetu.
Prethodno je još 2018. i 2019. godine NVO MANS podnio dvije krivične
prijave protiv CRBC zbog zagađenja životne sredine velikih razmjera, ali su
obije odbačene od strane prethodnog tužilaštva.                                    14/07/2022 
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TRT World u emisiji "Širom Balkana" radio je reportažu u vezi izgradnje
crnogorskog autoputa vrijednog oko milijardu eura u kojoj je jedan od
sagovornika bio i predstavnik Istraživačkog centra NVO MANS-a.
Iako je nakon tri godine kašnjenja, prva dionica Bar-Boljare autoputa svečano 
otvorena, i dalje se postavljaju pitanja zašto je trebalo sedam godina za
izgradnju 42km. Prema indicijama, izgradnju su pratile brojne sumnje u
korupciju. Kompletnu reportažu možete pogledati na linku u nastavku: 
https://www.youtube.com/watch?v=mAw1baqEemQ                           26/07/2022

Iz Mreže za afirmaciju nevladinog sektora (MANS) prokomentarisali su poruku
premijera Dritana Abazovića, povodom sto dana Vlade, u kojoj je istakao da su
urađene nevjerovatne stvari za veoma kratak period i sve što je obećano.
 
"Rezultati u borbi protiv korupcije = 0
Prisvajanje rezultata tužilaštva ili (ponovno) zarobljavanje pravosuđa?
Zapošljavanje = nastavak uhljebljavanja
Ni slova o izbornoj reformi
Čak i naslov videa je passé, propustili smo šansu prije dvije godine."   18/08/2022

Glavni specijalni državni tužilac ponovo je otvorio izviđaj povodom krivične
prijave koju je NVO MANS podnijela tom tužilaštvu 4. februara 2019. godine
protiv predsjednika Crne Gore Mila Đukanovića, predsjednika Atlas grupe Duška
Kneževića, Duška Bana, Željka Mihailovića i bivšeg direktora Uprave za sprečavanje
pranja novca Predraga Mitrovića, zbog sumnje da su počinili krivično djelo pranje
novca na organizovan način. Iz MANS-a pozdravljaju potez tužilaštva da bismo
konačno znali istinu o tom čuvenom prvom milionu.
Ono što bi trebalo da prati cijeli slučaj je
utvrđivanje odgovornosti povodom odbacivanja
prijave prošle godine od SDT-a i prigovor koji je
MANS uputio na odluku sada već bivšeg SDT-a.
                                                                          23/08/2022
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